



# Apartamentos Terralta (Benidorm)



## Descriere Apartamentos Terralta (Benidorm) 3\*

### Amplasare

Acest aparthotel se află la Benidorm la cca 800 de m de plaja cu nisip, in centrul oraşului Benidorm și la atracțiile turistice se ajunge in aproximativ 2 km. Cel mai apropiat aeroport este Alicante (ALC), distanța este de aproximativ 65 de km.

### Dotări

Clienții vor găsi 160 de apartamente ce sunt împărțite pe două clădiri cu 2 etaje și cu lift. Recepția din zona de primire este deschisă la orice oră, in așa fel incat turiștii pot apela in mod flexibil la serviciile de check-in/check-out. Aparthotelul cu aer condiționat dispune de o cameră de bagaje, de un schimb valutar, de o sală de jocuri, de servicii de bonă, de un serviciu de spălătorie și curățătorie și de o spălătorie de tip self-service. In spațiile comune clienții au la dispoziție internet (contra cost). Bunurile de consum zilnic pot fi cumpărate la supermarket. Copiii pot să se joace după voia inimii pe locul de joacă. Pentru parcare mașinii, clienților le stau la dispoziție un garaj (contra cost) și o parcare.

### Locul de cazare

Un aparat de aer condiționat și un sistem de încălzire creează o atmosferă plăcută in camere. Majoritatea camerelor dispun de un balcon ce oferă mai mult spațiu de odihnă și relaxare pe timpul șederii. Camerele dispun de un pat dublu și de o canapea. Sunt disponibile dormitoare separate. Lucrurile de valoare pot fi păstrate in siguranță intr-un seif. Datorită unui frigider, unui aragaz, unui cuptor cu microunde și unui aparat pentru cafea/ceai, chicineta este bine echipată pentru cei ce se aprovizionează singuri. Accesul la internet, un telefon cu apelare directă și canale prin satelit oferă un concediu confortabil. In baia dotată cu un duș și o cadă există un uscător de păr.

### Sport/divertisment

Apa încălzită la o temperatură plăcută din zona cu piscine cu 2 piscine exterioare și interioare garantează o baie sănătoasă. Copiii se pot zbenzui in zona cu apă de mică adancime. Relaxare agreabilă in cada cu hidromasaj, distracție pe toboganul de apă și băuturi răcoritoare la barul piscinei – clienții vor descoperi cat de mult se pot distra in apă. Este disponibilă și o terasă cu șezlonguri și umbrele de soare. In ce privește timpul liber, locul de cazare mai oferă, pe langă partide de golf și un spa, și o sală de fitness, biliard și o baie de aburi contra cost. Cei mari și și cei mici au posibilitatea de a-și face șederea mai interesantă prin programele de divertisment. Copyright GIATA 2004 - 2023. Multilingual, powered by www.giata.com for client no. 128259

### Mancare

Locurile unde se poate lua masa cuprind un restaurant, o cafenea și un bar. La centrul de cazare se oferă spre rezervare demipensiune. Pentru masă se poate alege intre mic dejun, pranz și cină.

### Carduri de credit

La hotel sunt acceptate următoarele carduri de credit: Visa și MasterCard.